

2 Спальни Квартира in Finestrat

Ref: M-3969789

295.000 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 97 m²

Местонахождение : Finestrat

Спальни : 2

Ванные комнаты : 2

✓ Лифт

✓ Кондиционер

Эта квартира предлагает тщательно продуманный средиземноморский стиль жизни, сочетающий в себе спокойствие, комфорт и нотку роскоши, предназначенный для тех, кто хочет наслаждаться Бенидормом с высоким уровнем качества. Планировка спроектирована таким образом, чтобы каждая комната была практичной и удобной, максимально используя естественное освещение и создавая ощущение простора с первого взгляда. Дом представляет собой идеальное сочетание уютного жилища и места для отдыха, подходящее как для пар, так и для небольших семей или покупателей, которые ищут привлекательный объект для сдачи в аренду. Дневная зона и ощущение пространства Дневная зона организована вокруг просторной гостиной, соединенной с кухней, образуя очень удобное общественное пространство, где проходит большая часть повседневной жизни. Это место, которое приглашает расслабиться, принимать гостей и наслаждаться трапезой в приятной и светлой атмосфере. Отсюда есть прямой выход на улицу или вид на жилой комплекс, что усиливает ощущение непрерывности между внутренним и внешним пространством. Расположение мебели позволяет визуально отделить зону отдыха, столовую и кухню, не теряя ощущения открытого пространства. Ночная зона и уединение Две спальни четко отделены от дневной зоны, что обеспечивает уединение и отдых, даже когда в остальной части дома кипит жизнь. Главная спальня задумана как уютное и уединенное пространство, где легко создать расслабляющую атмосферу в конце дня. Вторая спальня отличается большой универсальностью: она может служить спальней для гостей, детской комнатой, кабинетом или всем этим вместе, в зависимости от потребностей владельца. Такое функциональное разделение позволяет квартире адаптироваться к разным этапам жизни и разным типам покупателей. Удобство 2 ванных комнат Наличие 2 ванных комнат значительно повышает комфорт, особенно когда вы делите жилье с кем-то или часто принимаете родственников и друзей. Ванная комната, примыкающая к главной спальне, обеспечивает дополнительную приватность, что очень ценится в недвижимости такого уровня. Вторая ванная комната идеально подходит для обслуживания остальной части дома и гостей, позволяя избежать ожидания и облегчая повседневную жизнь. Такая планировка делает жилье очень практичным вариантом для длительного проживания, сдачи в аренду на время отпуска или совместного использования. Бассейн: досуг и стиль жизни Бассейн в жилом комплексе является одним из его главных преимуществ, так как добавляет элемент досуга и благополучия, который ищут многие покупатели, выбирая Бенидорм. Это идеальное место, чтобы освежиться в жаркие месяцы, расслабиться после пляжа или провести время с семьей, не выходя из жилого комплекса. Кроме того, он служит местом встречи соседей, что создает приятную и безопасную атмосферу в сообществе. Для тех, кто ищет квартиру рядом с морем с дополнительными удобствами, наличие бассейна имеет большое значение. Сауна: благополучие и дополнительная ценность Сауна является дополнительным преимуществом, которое поднимает жилье на более высокий уровень на рынке. Это место, предназначенное для того, чтобы отдохнуть, позаботиться о здоровье и насладиться моментами релаксации, не выходя из жилого комплекса. Этот вид услуги ассоциируется с более эксклюзивным образом жизни и очень привлекателен как для личного использования, так и для выделения объявления среди других объектов недвижимости, когда речь идет об аренде. Для взыскательных покупателей или инвесторов наличие сауны является очень весомым аргументом при выборе этой недвижимости среди других альтернатив. Идеальное жилье для проживания или инвестиций Благодаря сочетанию 2 спален, 2 ванных комнат и высококлассных общих зон с бассейном и сауной, эта квартира подходит как для основного жилья, так и для второго дома или инвестиционного продукта. Бенидорм является местом с высоким туристическим и жилищным спросом, поэтому жилье с такими характеристиками очень легко сдавать в аренду и поддерживать в хорошем состоянии.

